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Included items
1 Leash Cord
2 Buckle Lock Plug

Notes

® Completely remove any dirt, water or oil from the
surface where the leash cord is to be attached.

® The maximum adhesive force is reached 24 hours after
attaching the leash cord.

® Insert the buckle lock plug firmly into the buckle until it
clicks.

Attaching the leash cord
(See illustration [Y)

Attaching the buckle lock plug
(See illustration [5])

Detaching the buckle lock plug
(See illustration [¢])

Specifications

Leash Cord
Dimensions (Approx.): 36 mm x 8 mm
(17/16 in.x 11/32in.)
(Diameter x Height)
Cord length: Approx.30 cm (117/8 in.)
Mass: Approx.4 g (0.2 0z)
Buckle Lock Plug
Dimensions (Approx.): 36 mm x 9 mm x 31 mm
(17/16in.x3/8in.x11/4in.)
(w/h/d)
Mass: Approx.3 g (0.1 0z)

Included items: Leash Cord (3), Buckle Lock Plug (2),
Set of printed documentation

Design and specifications are subject to change without
notice.

Francais

Articles inclus
1 Laniére de sécurité
2 Fiche de verrou de boucle

Remarques

® Enlevez bien toute la saleté, I'eau ou I'huile de la surface
ou la laniere de sécurité sera fixée.

® 'adhésion est optimale 24 heures apres la fixation de la
laniére de sécurité.

® Insérez fermement la fiche de verrou de boucle dans la
boucle jusqu’a ce qu'elle s’encliquette.

Fixation de la laniére de sécurité
(Voir l'illustration [Y)

Fixation de la fiche de verrou de boucle
(Voir I'illustration [])

Dépose de la fiche de verrou de boucle

(Voir l'illustration [¢)
Spécifications
Laniére de sécurité
Dimensions (environ): 36 mm x 8 mm
(17/16 po. x 11/32 po.)
(Diameétre x Hauteur)
Longueur de la laniére: Environ 30 cm (11 7/8 po.)
Poids : Environ 4 g (0,2 0z)
Fiche de verrou de boucle
Dimensions (environ): 36 mm x 9 mm x 31 mm
(17/16 po. x 3/8 po.x11/4 po.)
(1/h/p)
Poids : Environ 3 g (0,1 0z)

Articles inclus : Laniére de sécurité (3), Fiche de verrou de
boucle (2), Jeu de documents imprimés

La conception et les spécifications peuvent étre modifiées
sans préavis.

Elementos incluidos
1 Corddn de trailla
2 Clavija de bloqueo de hebilla

Notas

® Elimine completamente la suciedad, el agua, o el aceite
de la superficie en la que vaya a fijar el corddn de trailla.

® | a fuerza adhesiva maxima se alcanza 24 horas después
de haber fijado el cordén de trailla.

® Inserte firmemente la clavija de bloqueo de hebilla en la
hebilla hasta que chasquee.

Fijacion del cordén de trailla
(Consulte la ilustracion )

Fijacion de la clavija de bloqueo de hebilla
(Consulte la ilustracion [5])

Extraccion de la clavija de bloqueo de
hebilla (Consulte la ilustracion [)

Especificaciones

Cordon de trailla
Dimensiones (Aprox.):36 mm x 8 mm
(Diametro x Altura)
Longitud del cordén: Aprox.30 cm
Peso: Aprox.4 g
Clavija de bloqueo de hebilla
Dimensiones (Aprox.):36 mm x 9 mm x 31 mm
(an/al/prf)
Peso: Aprox.3g

Elementos incluidos: Corddn de trailla (3), Clavija de
bloqueo de hebilla (2), Juego de
documentacion impresa

El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambio sin
previo aviso.

Mitgeliefertes Zubehor
1 Sicherungsschnur
2 Verschlussverriegelungsstecker

Hinweise

® Entfernen Sie jeglichen Schmutz, Wasser oder
Ol vollstandig von der Oberflache, wo die
Sicherungsschnur angebracht werden soll.

® Die maximale Klebekraft wird nach 24 Stunden nach
dem Anbringen der Sicherungsschnur erreicht.

® Setzen Sie den Verschlussverriegelungstecker fest in
den Verschluss ein, bis er einrastet.

Anbringen der Sicherungsschnur
(Siehe Abbildung )

Anbringen des
Verschlussverriegelungsteckers
(Siehe Abbildung [5])

Abnehmen des
Verschlussverriegelungsteckers
(Siehe Abbildung [¢])

Technische Daten

Sicherungsschnur
Abmessungen (ca.): 36 mm x 8 mm
(Durchmesser x Hohe)
Schnurlange: Ca.30 cm
Gewicht: Ca.4g
Verschlussverriegelungsstecker
Abmessungen (ca.): 36 mm x 9 mm x 31 mm (B/H/T)
Gewicht: Ca.3g

Mitgeliefertes Zubehor: Sicherungsschnur (3),
Verschlussverriegelungsstecker
(2), Anleitungen

Anderungen bei Design und technischen Daten bleiben

ohne vorherige Ankiindigung vorbehalten.

Nederlands

Bijgeleverde toebehoren

1 Riemkoord

2 Klemvergrendelingsdop

Opmerkingen

® \Verwijder al het vuil, water en olie van het oppervlak
waar het riemkoord moet worden bevestigd.

® De maximale hechtkracht wordt 24 uur na het
bevestigen van het riemkoord bereikt.

® Steek de klemvergrendelingsdop stevig in de riem tot
deze vastklikt.

Het riemkoord bevestigen

(Zie afbeelding [Y)

De klemvergrendelingsknop bevestigen
(Zie afbeelding [5])

De klemvergrendelingsknop losmaken
(Zie afbeelding [)

Technische gegevens

Riemkoord

Afmetingen (Ongeveer): 36 mm x 8 mm
(breedte x hoogte)
Ongeveer 30 cm
Ongeveer4 g

Koordlengte:
Gewicht:

Klemvergrendelingsdop
Afmetingen (Ongeveer): 36 mm x 9 mm x 31 mm
(b/h/d)
Gewicht: Ongeveer3g

Bijgeleverde toebehoren: Riemkoord (3),
Klemvergrendelingsdop (2),
Handleiding en documentatie

Wijzigingen in ontwerp en technische gegevens
voorbehouden, zonder kennisgeving.

Inkluderade artiklar
1 Koppelsnore
2 Plugg for spannets las

Observera

® Avlagsna smuts, vatten eller olja fullstandigt fran ytan
dar koppelsnoret ska sattas fast.

® Den maximala vidhaftningskraften uppnas 24 timmar
efter att ha satt fast koppelsnoret.

® Skjut in pluggen for spannets Ias ordentligt i spannet
tills det klickar till.

Fastsattning av koppelsnoret
(Se illustration [Y)

Fastsattning av pluggen foér spannets las
(Se illustration [5])

Losstagning av pluggen f6ér spannets las
(Se illustration [¢])

Specifikationer

Koppelsnére
Storlek (ca.): 36 mm x 8 mm (diameter x hojd)
Snoérldangd: Ca.30 cm
Vikt: Ca.4g

Plugg for spannets las
Storlek (ca.): 36 mm x 9 mm x 31 mm (b/h/d)
Vikt: Ca.3g

Inkluderade artiklar: Koppelsnére (3), Plugg for
spannets 13s (2), Uppsattning tryckt
dokumentation
Utférande och specifikationer kan &ndras utan féregaende
meddelande.

Accessori inclusi
1 Cordino di fissaggio
2 Tappo del fermo della fibbia

Note

® Rimuovere completamente ogni traccia di sporco,
acqua o olio dalla superficie in cui si intende applicare il
cordino di fissaggio.

® | a massima tenuta adesiva viene raggiunta 24 ore dopo
I'applicazione del cordino di fissaggio.

® Inserire il tappo del fermo della fibbia saldamente nella
fibbia fino a sentire uno scatto.

Applicazione del cordino di fissaggio
(Vedere la figura [Y)

Applicazione del tappo del fermo della
fibbia (Vedere la figura [5])

Rimozione del tappo del fermo della fibbia
(Vedere la figura [q])

Caratteristiche tecniche

Cordino di fissaggio
Dimensioni (circa): 36 mm x 8 mm (diametro x altezza)
Lunghezza cordino: circa 30 cm
Peso: circadg

Tappo del fermo della fibbia
Dimensioni (circa): 36 mm x 9 mm x 31 mm (I/a/p)
Peso: circa3g

Accessori inclusi: Cordino di fissaggio (3), Tappo del
fermo della fibbia (2), Corredo di
documentazione stampata

Disegno e caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

Itens incluidos
1 Cabo de seguranca
2 Tampdo de bloqueio

Notas

® Elimine completamente qualquer sujidade, dgua ou dleo
da superficie onde o cabo de seguranca deverd ser fixo.

® A maxima forca adesiva é alcancada 24 horas apos a
fixacdo do cabo de seguranca.

® Introduza devidamente o tampdo de blogqueio no
encaixe até ouvir um estalido.

Fixar o cabo de seguranca
(veja a llustracdo )

Fixar o tampao de bloqueio
(veja a llustracgéo [5])

Retirar o tampao de bloqueio
(veja a llustracio [¢)
Caracteristicas técnicas

Cabo de seguranca
Dimensdes (Aprox.): 36 mm x 8 mm

(Didametro x Altura)
Comprimento do cabo: Aprox. 30 cm
Peso: Aprox.4 g

Tampao de bloqueio
Dimensdes (Aprox.): 36 mm x 9 mm x 31 mm (I/a/p)
Peso: Aprox.3 g

Itens incluidos: Cabo de seguranca (3), Tampéao de
bloqueio (2), Documentos impressos

O design e as especificacdes estao sujeitos a alteracoes
sem aviso prévio.



MepLexOpeva avTLKEipeva
1 lpavtog
2 BUOMO KAELSWHOTOG KOUUTIWHOTOG

TNMUELWOELG
® Apalp€ote MAAPWG TUXOV BPOULY, VEPO 1 AddL artd TNV
emLpavela OTou Ba oTeEPeWOEL 0 LHAvTaC.
® H péylotn SUvapn cUYKOAANCNG ETILITUYXAVETAL 24 WPES
UETA ATIO TN OTEPEWON TOU LPAVTA.
® Eloaydyete oTtabepd T0 BUOHA KAELSWHATOC
KOUUTIWHATOG OTO KOUUTIWHA €WE OTOU 0P aAoEL.
Mpocdptnon tou tpavta (BA. eikéva )
Mpoodptnon tou BUCHATOG KAELSWHATOG
Koupnwpoatog (BA. etkéva [F])
Adaipeon Tou BUCHATOG KAELOSWHATOG
Koupnwpoatog (BA. etkova [6])
MpodLaypagdég
Ipéavtog
Alaotdoelg (Mepimou): 36 mm x 8 mm
(AtdpeTpog x "Ygog)
Mnkog tdvta: Mepimou 30 cm
Mada: Mepimou 4 g
BUOOHO KAELSWHOTOG KOUUTIWOTOG
AlaoTdoelg (Mepimou): 36 mm x 9 mm x 31 mm (1t/u/B)
Mada: Mepimou 3 g
MeplexOpeva avTIKeipeva: Inavtag (3), Blopa
KAELOWHOTOG KOUUTIWHOTOG
(2), ZOvoho évtumng
TeKUNpiwong

O oxedlaoudg Kal oL TTpodLaypadEg UTIOKEWVTAL OE
aAAayn Xwpig TpostdoToinon.

W zestawie
1 Przewdd linki
2 Blokada sprzaczki

Uwagi

® Catkowicie usuna¢ brud, wode lub olej z powierzchni, do
ktérej ma zosta¢ przymocowany przewdd linki.

® Maksymalna przyczepnosc¢ osiggnieta zostaje po
24 godzinach od przymocowania przewodu linki.

® Mocno wsunac blokade sprzaczki do sprzaczki, tak by
ustysze¢ odgtos zatrzasniecia.

Podtaczanie przewodu linki
(patrz rysunek [Y)
Podtaczanie blokady sprzaczki
(patrz rysunek [£])

Odtaczanie blokady sprzaczki
(patrz rysunek [g)

Dane techniczne

Przewdd linki
Wymiary (ok.): 36 mm x 8 mm
($rednica x wysokosc)
Dtugosc przewodu: Ok. 30 cm
Waga: Ok.4 g
Blokada sprzaczki
Wymiary (ok.): 36 mm x 9 mm x 31 mm
(szer./wys./gt.)

Waga: Ok.3g

W zestawie: Przewdd linki (3), blokada sprzaczki (2),
zestaw drukowanej dokumentacji

Konstrukcja i dane techniczne moga ulec zmianie bez
uprzedzenia.

Slovensky

Dodané polozky
1 Snurka s prichytkou
2 Zasuvna poistka spony

Poznamky

® 7 povrchu, na ktory mienite nalepit Sndrku s prichytkou,
Uplne odstrarite vsetku Spinu, vodu alebo olej.

® Maximalna prilnavost sa dosiahne 24 hodin po nalepeni
Snurky s prichytkou.

® Zasuvnu poistku spony pevne zasurite do spony kym
neklikne.

Pripevnenie Snurky s prichytkou
(Pozrite si obrazok [.)
Pripevnenie zasuvnej poistky spony
(Pozrite si obrazok [£].)
Odpojenie zasuvnej poistky spony
(Pozrite si obrazok [¢].)
Technické udaje
Sndrka s prichytkou
Rozmery (pribliZzne): 36 mm x 8 mm (priemer x vyska)
Dizka $nurky: Priblizne 30 cm
Hmotnost: priblizne 4 g
Zasuvna poistka spony
Rozmery (priblizne): 36 mm x 9 mm x 31 mm (8/v/h)
Hmotnost: priblizne 3 g
Dodané poloZky: $nurka s prichytkou (3), zasuvna
poistka spony (2), sUprava vytlacenej
dokumentacie

Vzhlad a technické Gdaje sa mézu zmenit bez
predchadzajuceho upozornenia.

A csomag tartalma
1 Biztosit6 pant
2 Kapocs-zar dugdja

Megjegyzések

® Teljesen tavolitsa el a szennyezddéseket, vizet vagy
olajat arrél a részrél, ahova a biztosité pant kerdl.

® A biztositd pant a felragasztasat kovetd 24 6ta utan éri
el maximalis tapadderét.

® Dugja a kapocs-zar dugojat erésen a kapocsba
kattanasig.

A biztositopant felerdsitése

(Lasd az [\ abrat)

A kapocs-zar dugé felergsitése

(Lasd a [E] abrat)

A kapocs-zar dugo leszerelése

(Lasd a [¢] abrat)

Miiszaki adatok

Biztosito pant
Méretek (kb.): 36 mm x 8 mm (atméré x magassag)
Pant hossza: Kb.30 cm
Témeg: Kb.4 g

Kapocs-zar dugéja
Méretek (kb.): 36 mm x 9 mm x 31 mm (sz/ma/mé)
Tomeg: Kb.3 g

A csomag tartalma: Biztosito pant (3), Kapocs-zar dugdja

(2), Nyomtatott dokumentacio

A forma és a mUszaki adatok elézetes bejelentés nélkil
megvaltozhatnak.

Romana
Articole incluse

1 Cordon
2 Dispozitivul de blocare a cataramei

Note

® Eliminati complet impuritdtile, apa sau uleiul de pe
suprafata pe care se va monta cordonul.

® Forta de prindere maxima se obtine la 24 de ore dupa
fixarea cordonului.

® Introduceti dispozitivul de blocare a cataramei ferm in
catarama pana cand se angreneaza sonor.

Fixarea cordonului

(Consultati ilustratia [Y)

Fixarea dispozitivului de blocare a
cataramei (Consultati ilustratia [5])

Decuplarea dispozitivului de blocare a
cataramei (Consultati ilustratia [¢])
Specificatii
Cordon
Dimensiuni (Aprox.): 36 mm x 8 mm
(diametru x fnaltime)
Lungime cordon: Aprox. 30 cm
Greutate: Aprox.4 g
Dispozitiv de blocare a cataramei
Dimensiuni (Aprox.): 36 mm x 9 mm x 31 mm (I/i/a)
Greutate: Aprox.3 g
Articole incluse: cordon (3), dispozitivul de blocare a
cataramei (2), documentatie imprimata

Conceptia si specificatiile pot fi modificate fara notificare
prealabila.

Medfelgende genstande

1 Snor

2 Stik med spaendelas

Bemaerkninger

® Fjern fuldsteendig alt snavs, vand og olie fra den
overflade, hvor snoren skal fastgeres.

® Den maksimale klaebekraft opnas 24 timer efter
fastgerelse af snoren.

® Sat stikket med spaendelds helt ind i spaendet indtil det
klikker.

Montering af snoren (Se illustration [Y)
Montering af stikket med spaendelas
(Se illustration [£])

Afmontering af stikket med spandelas
(Se illustration [¢)

Specifikationer
Snor
Mal (ca.): 36 mm x 8 mm (diameter x hgjde)
Snorleengde: Ca. 30 cm
Vaegt: Ca.4g9
Stik med spaendelas
Mal (ca.): 36 mm x 9 mm x 31 mm (b/h/d)

Vaegt: Ca.3¢g

Medfelgende genstande: Snor (3), stik med spaendelas (2),

trykt dokumentation

Ret til 2endring af design og tekniske data uden varsel
forbeholdes.

Soucasti baleni

1 Srdrka voditka

2 Zastrcka zamku prezky

Poznamky

® 7 povrchu, na néjz bude pfilepena $ritirka voditka, zcela
odstrarite vsechny nedistoty, vodu ¢i olej.

® Maximalni sily adheze bude dosaZeno 24 hodin po
pfilepeni $idrky voditka.

® Zasunite zastrcku zamku prezky fadné do prezky do
aretované polohy.

Upevnéni snlrky voditka

(Viz obrazek )

Nasazeni zastrcky zamku piezky

(Viz obrazek [5])

Sejmuti zastrcky zamku prezky

(Viz obrazek [¢])

Technické udaje

Shdrka voditka
Rozméry (pfibl.): 36 mm x 8 mm (primér x vyska)
Délka snlrky:  Pfibl. 30 cm
Hmotnost: Pfibl. 4 g

Zastrcka zamku piezky
Rozméry (pfibl.): 36 mm x 9 mm x 31 mm (3/v/h)
Hmotnost: Pfibl.3 g

Soucasti baleni: Sitirka voditka (3), zastr¢ka zamku prezky

(2), sada tisténé dokumentace

Zména vzhledu a technickych Udaju je vyhrazena bez
predchoziho upozornéni.

Mukana tulevat tarvikkeet

1 Hihnajohto

2 Soljen lukon liitin

Huomautuksia

® Poista kaikki lika, vesi ja 6ljy pinnalta, johon hihnajohto
aiotaan kiinnittaa.

® Suurin tartuntavoima saavutetaan 24 tunnin kuluttua
hihnajohdon kiinnittamisen jalkeen.

® Tyonna soljen lukon liitinta lujasti solkeen, kunnes se
naksahtaa.

Hihnajohdon kiinnittdminen

(Katso kuva IY)

Soljen lukon liittimen kiinnittdminen
(Katso kuva [5])

Soljen lukon liittimen irrottaminen
(Katso kuva [¢])
Tekniset tiedot

Hihnajohto
Mitat (noin): 36 mm x 8 mm (Halkaisija x Korkeus)
Johdon pituus: Noin 30 cm
Paino: Noin4 g
Soljen lukon liitin
Mitat (noin): 36 mm x 9 mm x 31 mm (I/k/s)

Paino: Noin3g

Mukana tulevat tarvikkeet: Hihnajohto (3), soljen lukon
liitin (2), painetut asiakirjat

Ulkoasua ja teknisid ominaisuuksia saatetaan muuttaa
ilman ennakkoilmoitusta.

KomnnekTHOCTb NocTaBKn
1 LWHyp noBoAaka
2 Pa3bem dpukcatopa KpenneHus

MpumeyaHus

® [oNHOCTbIO yaanuTte ntobyto rpasb, BOAY WKW Macso
C NOBEPXHOCTMN B TOM MecCTe, rae 6y,u,eT npukpenneH
LLIHYp noBoAKa.

® MakcnmanbHasa cuia cuenieHns JoCcTnraeTcs yepes
24 yaca nocne NpuKpenieHns LWHypa NoBoaKa.

® BcTaBbTe pasbeM pukcatopa KpenseHus nioTHO B
KpenseHne 00 wenyka.

MpukpenneHune WHypa NoBoakKa
(Cm. pucyHok )

MpukpenneHue pasbema $pukcaTopa
KpenneHus (Cm. pucyHok [£])
OTcoeauHeHue pasbema pukcaTopa
kpenneHus (Cm. pucyHok [§)
TexHU4YecKne XxapaKTepucTuKn

LLHyp noBoaka
Pa3mepbl (Npr6au3.): 36 MM x 8 MM (AnamMeTp X BbICOTa)
[OnuHa wHypa: Mpn6nuns. 30 cm
Macca: MNpnénus.4r

Pa3zbem ¢pukcaTopa KpenneHus
Pasmepbl (Npu6nuns.): 36 MM x 9 MM x 31 Mm (w/B/T)
Macca: Mpnbnuns.3r

KomnnekTHoCTb noctaBku: LLIHyp nosogka (3), pasbem
dukcaTopa kpenneHus
(2), HaBop nevaTHoOM
[LOKyMeHTaLmMn

KOHCTPYKLMS 1 TeXHUYECKMEe XapaKTepPUCTUKN MOryT ObiTb
N3MeHeHbl 6e3 yBeJOMJIeHNS.
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